

这场武装冲突，已经持续一百天了！

超过3900人死亡，超过260万人流离失所

截至23日，苏丹武装部队同准军事组织快速支援部队的冲突已经持续100天。在首都喀土穆等地，大量平民遭战火围困，缺水少粮，度日如年。

喀土穆市民：“我们的粮食只够吃两天了”

在喀土穆北部，市民阿巴斯·穆罕默德·巴比克尔告诉法新社记者，他们全家眼下每天只能吃上一顿饭。即便这样，能撑多久也是疑问。“我们的粮食只够吃两天了。”

留在喀土穆、尤其是北部城区的居民眼下面临缺水危机。当地自来水厂在武装冲突4月15日爆发后不久就遭破坏。供电同样断断续续。

市民埃萨姆·阿巴斯说：“交战不停，再也没有集市，我们也没有钱了。”

在与喀土穆隔河相望的恩图曼市，当地颇有名气的小提琴家哈立德·森胡里上周去世，其友人在社交媒体上说“死于饥饿”。森胡里生前在网上发帖说，因为战火，他没法离家去买吃的，家里仅有的食物远远不够果腹。

在刚刚过去的这个周末，冲突还在持续

路透社以一些目击者为消息源报道，在刚刚过去的这个周末，快速支援部队向喀土穆以南的杰济拉州进军，进入一些村庄，苏丹武装部队则对他们发动空袭。

在全国主要城市之一、南达尔富尔州首府尼亚拉，冲突双方20日开始在一些居民区交火。路透社援

引医疗机构消息报道，至少20人丧生。联合国方面说，当地5000户居民被迫逃难，一些关键设施据报遭到劫掠。

现年35岁的萨拉赫·阿卜杜拉说：“子弹朝房子飞来。我们很害怕，没人保护我们。”

苏丹军方23日说，一架民用飞



这是日前在苏丹喀土穆拍摄的关闭的商店。(新华社)

达成数份停火协议，一直未能得到真正落实

据关注全球冲突活动的“武装冲突地点与事件数据库项目”追踪，这场冲突已经导致超过3900人死亡。国际移民组织说，冲突导致超过260万人流离失所，大多数是喀土穆居民。

联合国世界粮食计划署说，冲突爆发前，苏丹三分之一人口已然面临饥饿。冲突爆发以来，这一机构已向

140多万人提供紧急食品援助。

路透社分析，无论苏丹武装部队，还是快速支援部队，都无法宣称获胜。前者拥有空军和炮兵，而后者在喀土穆地面战占据绝对优势。

尽管冲突双方表示愿意接受国际斡旋，但无论东非邻国还是美国、沙特阿拉伯等国参与调停，都没能

带来持续停火。苏丹武装部队和快速支援部队均派出代表团到沙特红海港城吉达，试图重启停火对话。但代表武装部队阵营的苏丹外交官员21日说，谈判未能“严肃”开始。双方先前达成过数份临时停火协议，但一直未能得到真正落实。(据新华社)

机当晚因“技术故障”在东部苏丹港机场坠毁，导致9人丧生，包括4名军人。一名女童幸存。苏丹港位于红海西岸，是苏丹唯一的海港，冲突爆发后遭战火波及较轻。苏丹港机场是苏丹全国唯一仍在正常运营的机场。

帮派横行 厄瓜多尔 一港城市市长遭刺杀

厄瓜多尔第三大城市曼塔市市长奥古斯丁·因特里亚戈23日遭枪击死亡，年仅38岁，另有一名路人中弹身亡。这起刺杀事件令政界震惊。

因特里亚戈今年2月再次当选这座港口城市的市长，是当地政党“更好城市”的成员。袭击发生时，他正在一处居民区检查公共工程。

警方官员埃德温·诺格拉告诉媒体记者，一名枪手跳下一辆偷来的卡车，朝因特里亚戈开枪。一名女子遭受“连带伤害”。两人均伤重不治。

路透社以一些安全官员为消息源报道，因特里亚戈开枪还击，打伤那辆卡车的驾驶员。后者被警方逮捕，现在医院接受治疗。诺格拉说，这名男性驾驶员没有前科，枪手在逃。

警方在卡车内发现一枚手榴弹和一支枪。

厄内政部长胡安·萨帕塔早些时候在社交媒体推特上说，事件还造成4人受伤。

厄总统吉列尔莫·拉索在一份声明中就因特里亚戈遭“刺杀”表达悲痛，他已下令执法部门将杀手绳之以法。前总统拉斐尔·科雷亚在推特写道：“我无法相信发生这种事。”

警方尚未查清袭击动机，但透露因特里亚戈先前提前告诉执法部门收到过人身威胁。

曼塔位于厄瓜多尔首都基多西南方向大约260公里处，人口20多万，黑帮暴力犯罪猖獗。贩毒集团利用曼塔地处太平洋沿岸的优势把大量毒品运往美洲其他国家和欧洲地区。

枪击、绑架、抢劫等暴力犯罪在厄瓜多尔频发，政府归咎于有组织犯罪集团为争夺贩毒地盘、路线而火并。

今年5月，杜兰市市长遭一伙持枪歹徒袭击，所幸无恙，但一名警员遇害，另有多人受伤。(据新华社)

华尔街“收割”印度阿达尼资本

美国贝恩资本公司23日说，它已和印度阿达尼集团达成协议，将收购后者旗下阿达尼资本和阿达尼住房两家公司90%股份。阿达尼集团创始人高塔姆·阿达尼的家族在这两家公司所持股份将全部被收购。

据路透社报道，印度时装设计师高拉夫·古普塔将保留在阿达尼资本的10%股份，继续担任其董事总经理和首席执行官。

阿达尼资本是阿达尼集团旗下非银行金融分支机构，2017年开始运营贷款业务。贝恩资本承诺向阿达尼资本注入1.2亿美元现金，并以不可

转换为公司股票或股本的债券形式额外提供5000万美元作为流动资金。

集团创始人兼董事长阿达尼说他“非常高兴”，“像贝恩这样的可靠投资者现在介入，将有助于公司翻倍增长”。

阿达尼集团先前因遭遇华尔街“做空”，资金链承受压力，引起贝恩资本的兴趣。

美国兴登堡研究公司在今年1月底发布报告，指认阿达尼集团操纵股价、账目作假、洗钱等，导致该集团市值“蒸发”超过1500亿美元。阿达尼否认上述指认。

阿达尼集团股票遭兴登堡做空后，阿达尼安抚投资者情绪并开始偿还债务，其市值“回血”大约500亿美元。

贝恩资本说，与阿达尼集团之间的收购交易预计在今年第四季度完成，旨在让阿达尼资本成为一家独立实体，以期扩张借贷业务。贝恩资本总部位于美国波士顿，截至2022年管理大约1650亿美元投资者资产。

瞄上阿达尼集团资产的华尔街投资者不止贝恩资本。此前，美国GQG合伙公司5月出手增持阿达尼集团股份，使其持股比例上升至大约10%。(据新华社)

2023年7月26日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：新梁溪人家(保供)、月溪苑(保供)、月秀花园(保供)，停气时间为2023年7月26日08:30至2023年7月26日17:00，停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年7月25日

2023年7月27日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：新惠家园34#-39#，停气时间为2023年7月27日08:30至2023年7月27日11:30，停气时长3.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年7月25日

2023年7月27日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：钱桥站头新村155#，停气时间为2023年7月27日13:30至2023年7月27日16:30，停气时长3.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年7月25日

苏和堂冬虫夏草38元/克起
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026
老王家孢子粉(油)优势自产自销
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)